



О ходе расследования уголовного дела в отношении бывшего главы города Чебоксары

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего главы города Чебоксары Ирины Клементьевой. По ходатайству следователя судом продлен срок ее содержания под домашним арестом по 17 февраля 2018 года.

Напомним, ранее в отношении нее на основании материалов, представленных прокуратурой Чувашской Республики и Управлением ФСБ России по Чувашской Республике, первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии были возбуждены шесть уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения, в том числе в особо крупном размере, - всего 3 эпизода) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями - 3 эпизода), которые в настоящее время соединены в одно производство. Инкриминируемые Клементьевой деяния совершены ею, как полагает следствие, в период замещения ею должности генерального директора ОАО «Страховая компания «Чувашия-Мед».

В ходе расследования следователями проведено 19 обысков, а также ряд выемок в страховой компании и других учреждениях, в ходе которых изъяты интересующие следствие документы, касающиеся финансово-хозяйственной деятельности страховой компании и другой фирмы, фигурирующей в материалах уголовного дела. Допрошено более 70-ти свидетелей, а также представитель потерпевшего. Назначены судебные оценочные, почерковедческая, криминалистическая и компьютерно-техническая экспертизы. В ходе следствия будут установлены обстоятельства, способствовавшие совершению преступлений, а также приняты меры по возмещению причиненного бюджету ущерба. В этих целях по ходатайству следователя наложен арест на денежные средства в размере свыше 40 тысяч рублей, три квартиры, расположенные в городах Чебоксары и Нижнем Новгороде, а также три земельных участка, расположенных в городах Чебоксары и Новочебоксарске. Материалы уголовного дела на данный момент составляют 17 томов.

Ранее Клементьева от дачи показаний отказалась на основании ст. 51 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников. Свою вину она не признала. До настоящего времени желания дать какие-либо показания по уголовному делу она не изъявила.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Расследование уголовного дела продолжается.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»**
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187988>